

銀娛攜手社服機構合辦精神健康系列活動 向團隊成員及社區推廣負責任博彩

2023年6月27日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）作為澳門首間設立負責任博彩工作團隊的綜合度假城營運商，一直積極配合澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）所推行的負責任博彩方針及政策。今年，銀娛已連續第**15**年推出負責任博彩推廣計劃，透過與多個社服機構攜手舉辦多個以「精神健康」為主題的活動，向團隊成員以至社區宣揚負責任博彩理念，當中包括透過與澳門義務青年會（下稱「義青會」）合作推出知識及趣味兼備的線上推廣活動，向社區宣導負責任博彩的重要性；並於旗下物業員工後勤區與博彩業職工之家（下稱「博職之家」）聯手舉辦路演，鞏固團隊成員對負責任博彩的相關法律知識。

早前，銀娛冠名贊助義青會舉辦為期逾一個月的「銀娛呈獻 — 負責任博彩身心靈健康在線」活動，透過於社交平台上分享圖文包，介紹關顧身心健康的不同方法及相關知識，藉此鼓勵公眾學習以正面態度應對壓力及處理情緒；活動同時推出線上有獎問答遊戲及抽獎，得獎幸運兒均獲得銀娛贊助的豐富獎品，吸引近**1,000**人次參與，成效顯著。義青會中心主任劉穎濤女士表示：「感謝銀娛的信任及大力支持，與我們共同開展此次線上推廣活動，提醒大家以平和心境應對不同情緒及壓力，並在必要時尋求適切支援，為社會帶來積極正面影響。我們一直與銀娛保持緊密交流及合作，期望日後能夠繼續攜手向社區宣傳推廣負責任博彩理念。」

另外，銀娛亦與博職之家合辦「負責任博彩智識『法』」路演，透過於旗下物業後勤區設置資訊展示板及推出互動遊戲等多元方式，向**1,200**名團隊成員講解特區政府宣傳及推行負責任博彩政策的重點資訊及規範條件，助其深入認識相關法規的監管作用以及知法守法的重要性。

銀娛深明負責任博彩是履行企業社會責任的重要一環，多年來持續為團隊成員及不同社群舉辦多元化負責任博彩推廣活動，包括於今年**3**至**5**月期間，舉辦「健康生活有妙法」駐場活動及「點『石』成『金』親子石頭彩繪工作坊」；以及與博職之家及華人沙盤遊戲治療學會合作舉辦「負責任博彩沙盤推演工作坊」，當中更首次以沙盤遊戲體驗推廣負責任博彩及精神健康。一直以來，銀娛在負責任博彩相關工作上的努力備受各界肯定。去年，澳門銀河娛樂場及星際娛樂場更獲由政府及本地學術研究機構組成的「負責任博彩工作小組」評定為「負責任博彩執行模範單位」。未來，銀娛將繼續以「理性博彩·明智娛樂」的理念推動負責任博彩的推廣工作，支持澳門社區的和諧健康及可持續發展。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛於旗下物業後勤區與博職之家合辦「負責任博彩智識『法』」路演，向 1,200 名團隊成員講解特區政府宣傳及推行負責任博彩政策的重點資訊及規範條件。



銀娛 GEG



P002：活動以資訊展示板及互動遊戲等多元方式，幫助團隊成員深入認識相關法規的監管作用以及知法守法的重要性。



銀娛 GEG



P003：銀娛於今年 3 至 5 月期間，為團隊成員舉辦一系列以「精神健康」為主題的活動，包括「點『石』成『金』親子石頭彩繪工作坊」等。



P004：銀娛與博職之家及華人沙盤遊戲治療學會合作舉辦「負責任博彩沙盤推演工作坊」，首次以沙盤遊戲體驗推廣負責任博彩及精神健康。